

法治农村

聚焦薄弱环节 精准发现问题

全国上半年共查处扶贫领域腐败和作风问题 4.53 万个处理 6.15 万人

日前,笔者从中央纪委党风政风监督室获悉,今年上半年,全国各级纪检监察机关查处扶贫领域腐败和作风问题4.53万个,处理6.15万人。其中,给予党纪政务处分3.2万人,组织处理3万人(部分人员既受到党纪政务处分,又受到组织处理),移送司法机关0.13万人。据了解,查处的4.53万个问题中,腐败问题占42.16%,形式主义、官僚主义问题占35.51%,失职失责问题占22.33%。腐败问题中,截留挪用、优亲厚友、贪污侵占问题高发,分别占23.29%、19.34%、17.98%;吃拿卡要、行受贿问题分别占3.77%、2.76%。形式主义、官僚主义问题中,做表面文章问题较多,占26.7%;违规决策、弄虚作假问题分别占8.24%、8.57%。失职失责问题中,监管责任和主体责任问题突出,分别占49.08%、47.56%,监督责任占3.36%。在受处理的6.15万人中,村干部占61.28%,仍是主要违纪主体,但占比明显下降,与去年相比下降11.9%;乡科级及以下占38.02%,与去年相比

NEWS 彭山区

公安分局成功打掉一盗窃团伙

山警方近1个月的紧密侦查,于8月8日,调集刑侦大队和特巡警大队警力50余人,对4个按摩店以及犯罪嫌疑人落脚的宾馆进行围剿,现场抓获犯罪嫌疑人10余人。日前,案件还在进一步调查中。(张怀安 李佳 本报记者 苏文保)

纳溪区 巡回审判车开进乡村

“法官审案,在电视上经常看到,审判车开到家门口这还是第一次见到。”近日,家住泸州市纳溪区渠坝镇龙头村的村民陈老伯看到巡回审判车开到家门口,兴奋地说道。当天,纳溪区人民法院将巡回审判车开到了渠坝镇龙头村村委会,公开开庭审理一宗赡养费纠纷案件。法官在车上组织当事人双方进行庭前调解,调解不成随

得荣县 “入户问廉” 护航精准扶贫

“你家有几口人?享受哪些惠民补贴?资金都拿到手了吗?分别是多少?村上有无公示?低保金有没有搞全村平分?贫困户是怎么选定的?‘一卡通’由谁保管……”近日,甘孜州得荣县纪委监委“一卡通”督导组深入群众家中“入户问廉”,仔细核查“一卡通”相关问题。今年以来,为真正摸清扶贫领域易发问题和关键环节,坚决整治扶贫领域腐败问题和不正之风,得荣县纪委、监委聚焦“卡、钱、人”三大要素,全面落实“清单制+责任制+限时办结制”,在全县范围内开展“入户问廉”活动,突出对扶贫资金发放不透明、贪占截留、虚报冒领等



积极收集涉黑涉恶线索

今年以来,泸州市泸县积极开展扫黑除恶专项斗争,畅通监督举报渠道,在全县各村(社区)全覆盖设置扫黑除恶举报箱400余个,并充分利用网络、微信、入户走访等方式,积极收集涉黑涉恶问题线索,全力确保群众利益不受侵害。图为该县云锦镇纪检干部在冯石村开箱收集问题线索。(吴威 万利邦 摄影报道)



村民过失引发森林火灾是否担刑责?

2017年7月,湖南省怀化市芷江县某村村民朱某某在进行田间作业期间,使用打火机焚烧杂草,岂料突然刮起了大风,点燃的杂草被风吹到附近的树林里,引发森林火灾,幸亏附近村民及时发现并将火扑灭,才避免了险情进一步恶化。随后,朱某某被当地森林公安带走调查。经鉴定,过火林地面积达2.94公顷,过火林木蓄积达82立方米。经法院审理认为,朱某某在野外用火不慎引发森林火灾,其行为构成失火罪,但由于其能如实供述其犯罪行为,有悔罪表现且没有再犯的危险,遂依法作出拘役六个月,缓刑六个月的判决。

公开“村误”应成为一种常态

近日,笔者到某村办事时,无意间发现设立在村中心的“村务公开栏”里,除了正常的村务公开外,还公开了一些村“两委”近期工作中的不足和失误。比如,原定于8月中旬完成的拆违工作还有两户因赔偿事宜未协商好而没有完成,到某某贫困户家中走访工作没有按计划而延后等。看到这样的“村误”公开,笔者不禁为之点赞。如今,在一些乡村,许多村民对村里的“村务公开栏”很有意见,他们说,“村务公开栏”公开的全是些无关大雅的东西,而对村“两委”工作的不足和失误而造成的损失却没有公开。笔者以为,经常公开“村误”也是一项利村利民的“明白”之举,应成为一种常态。“村误”公开也是一件好事,它能让村民及时了解新形势下全村建设的目标和任务,并根据这些目标和任务提出自己的看法与合理性建议。一方面“村误”公开能使村干部更加清晰地认识到在新农村

形成好风气

建设中存在的缺陷和不足。对于村干部来说,有勇气找出“村误”,实际上就是作自我批评。另一方面“村误”公开有利于村干部形成“从群众中来,到群众中去”的民主决策思想和方法,从而认真听取村民的意见,更加深切地认识到新农村建设中自身存在的不足和失误,同时也更有利于改善干群关系。其实,“村误”公开就是跟广大群众讲真话、说实话,“把家底亮给群众”,这是我们一贯坚持的优良传统和作风,也是我们党能够带领广大群众克服艰难险阻的法宝。村民了解了建设中的失误,非但不会抱怨,相反,他们会更加拥护和支持村干部,共同搞好本村的建设和发展。在广大农村,只要村“两委”真心实意地推广和落实好“双公开”,必将进一步调动村民的积极性,推动新农村建设进一步脚印不断迈上新台阶。(叶金福)

华晨中华 V7 演绎国粹文化

9月16日,在北京王府井大街,穹苍之下星光熠熠,国韵流香璀璨生辉。2018北京时装周“亮相·王府井”时尚京剧大秀在万众瞩目下耀世登场:国粹与时尚共舞,现代艺术与未来科技创意融合,光影的色彩碰撞升华,一身京剧元素的华晨中华V7在时尚与历史并存的王府井惊艳亮相,和时尚京剧共同演绎国粹文化新时尚,为世人奉献了一场惊艳绝伦的时尚艺术盛宴。作为首次获邀北京时装周的自主品牌,华晨中华品牌不仅是国粹文化的传播者,更是一直在中国汽车市场倡导极具国粹艺术的时尚设计理念,以国粹艺术唤醒消费者内心珍藏的情感和审美,发自内心的喜爱拥有国粹底蕴的中国自主品牌。正如华晨汽车集团党委书记、董事长祁玉民表示:“华晨中华

华晨中华 V7 演绎国粹文化

品牌以‘中华’为名,深感荣耀和责任。华晨汽车希望通过在各个领域和业态的不断发声,激励年轻一代重拾对传统文化的兴趣和信心,让国粹艺术薪火相传,并为中国制造2025提供文化源动力。”此次合作中担当指定用车的正是华晨中华V7。在刚刚收官的2018中国量产车性能大赛(盐城站)上,华晨中华V7包揽了麋鹿试验、蛇形绕桩、长距离高速节油、静谧性、场地综合赛、淋水瓷砖路对开路爬坡、干燥路面制动7项冠军,成就全场唯一的“七冠王”!顶着新科“七冠王”的盖世荣耀,华晨



遗失公告广告登报办理总汇 热线电话: 86615747, 13308064232, QQ: 2072683032

Advertisement for lost notices and legal services, listing various companies and their contact information for legal assistance.